

# Shanghai Securities News

# 上海證券報

新华通讯社重点报刊  
中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸  
新华网网址:www.xinhuanet.com

星期三 Wednesday 2006.12.20  
今日 5 叠 共 68 版  
第 4354 期

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com

021- 96999999  
本报读者热线



吴晓灵:央行必须对冲多余流动性

●详见 A4



香港今年 IPO 集资额全球居首

●详见 A3



查韦斯呼应伊朗卖油也改欧元

●详见 封八



对垒国美 苏宁管理总部迁沪

●详见 B1

紧随京沪 国家土地督察再控七省会

除京沪两大土地督察局长正式上任外,沈阳、南京、济南、广州、武汉、成都、西安 7 个土地督察局负责人也已初步敲定。详见封七

■上证观察家

华民:宏观调控效果被两股力量消解

详见封五



本报互动网站·中国证券网 www.cnstock.com

今日视频·在线 上证第一演播室

小户型推广不易,  
如何开解“成长的烦恼”?

访谈嘉宾:  
刘承健  
中星营销机构执行总经理  
时间:12月20日 10:30-11:30

如何把握  
市场结构性投资机会

访谈嘉宾:  
韩浩  
长城基金投资副总监  
时间:12月20日 13:30-14:30



亿阳信通股份有限公司  
关于更换公司标识的公告  
BDCG Inter-Telecom  
本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并公告的任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏的责任。

为更好地适应公司“创新驱动”的发展战略,逐步将公司建设成为受人尊敬的、国际领先的行业信息化领域的大型企业,同时与控股股东一起集团化用标识统一一致,公司决定从即日起启用新的公司标识:

新标识的含义为:

1.前半部分的队形,体现雄厚“精气神”;

2.象征真知灼见,聚势而富,意气风发、斗志昂扬;

3.体现“以人为本,以财为本,以法为纲”的经营理念;

4.体现出亿阳为国家化一流企业的雄心壮志;

5.符合规律,体现和谐。

特此公告。

亿阳信通股份有限公司董事会

2006年12月19日



博时主题行业基金18日每十份基金份额  
分红8.3元 同日起申购费率 1%  
建行、浦发、深发行及各大券商优惠销售  
一元、交行、招行同庆有售  
博时基金 客户服务:400-800-0200  
咨询网址:www.gtfund.com.cn



正在优惠热销中

交行、各大券商、万家基金直销中心销售

客服热线:021-68644599 投资有风险 请谨慎选择



欢迎订阅上海证券报

●全国各地邮局均可订阅  
●全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择  
●投递到户 服务上门  
●邮发代号3-98 国外代号 D1249  
●订阅咨询电话 8008205833 021-38967855

国内统一刊号 CN11-0094  
地址:上海杨高南路1100号  
邮编:200127

责任编辑 闵卫国  
版式总监 陈 淑  
图片编辑 李海霞  
北京、上海、重庆、哈尔滨、长春、沈阳、大连、石家庄、天津、济南、青岛、合肥、南京、无锡、杭州、福州、广州、深圳、海口、武汉、长沙、郑州、成都、昆明、西安、乌鲁木齐、南宁、呼和浩特、兰州同时开印

零售价 RMB 1.5 元

## 证监会:科龙电器存在虚假销售收入证据确凿

详见封四

## 李荣融:支持将部分国企收益充实社保基金

国资委不太赞同直接划拨股权

□本报记者 李雁争

国务院国资委主任李荣融昨天在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示,国资委非常支持社保基金工作,赞同国有上市公司按照融资额的10%交纳社保基金。但是不太赞同直接划拨股权。

这是国资委成立三年来首次对“拨钱”还是“拨权”争论作出的公开表态。

李荣融说,“任何人都会有老的那一天,也都难免会生病,所以,社保基金很重要,国资委坚决支持。”

根据相关规定,目前在境外上市的国有企业均按照融资额的10%交纳社保基金,在境内上市的国有企业尚未启动这一措施。

为扩大社保基金资金来源,社保基金理事会自成立之初一直积极推进国有资产划转。今年5月,理事会专门成立股权投资部,其职能就是管理将来划入的国有股权。同时,一份《关于成立国有资产划拨工作领导小组的请示》由全国社保基金理事会转至国资委。

对此,李荣融指出,我们比较倾向把这个额度换成钱,然后交给社保基金,我们不太赞同直接划拨股权,原因是现在有相当一部分的企业(有资本)还是保持绝对控股。

北京科技大学教授赵晓也认为,目前来看“拨权”无异于国资改革的倒退。

尽管国资委倾向于划钱,但据记者了解社保基金理事会还是钟情于股权转让。社保基金理事会理事长项怀诚就曾提出将国有股海外“减持”改为“转持”的主张,目的在于同享企业成长的收益。

尽管国资委倾向于划钱,但据记者了解社保基金理事会还是钟情于股权转让。社保基金理事会理事长项怀诚就曾提出将国有股海外“减持”改为“转持”的主张,目的在于同享企业成长的收益。



### 政策寒流袭击 泰国股市创16年最大一跌

为了抑制近一个月来过热的泰铢炒作,泰国央行宣布从昨天起开始实施一项对外资流入的严厉管制措施:要求泰国各商业银行将2万美元以上的新增外汇存款冻结30%的账户资金,为期1年,而且这笔钱不计利息。受此影响,泰国证券交易所股指一度大跌20%以上,以622.14点收盘,下跌108.41点,跌幅为14.84%,创16年来单日最大跌幅,市值损失达225亿美元。东南亚股市昨日也纷纷大幅下挫,印度、印尼以及马来西亚股市跌幅均超过2%。

相关报道详见封九

## 国税总局明确“年收入12万元以上”自行纳税申报口径 炒股年所得须自行申报但暂不征税

详见封四

## 山东铝业股份有限公司董事长的一封公开信

各位股东,各位关心山东铝业的朋友们:

大家好,我是山东铝业股份有限公司的董事长刘兴亮。请允许我代表山东铝业全体同仁,对各位长期以来对山东铝业的支持与关注表示衷心的感谢。

山东铝业的第二次股改已经启动,由于本次股改所具备的特殊意义,市场各方与媒体舆论都对我们提出的换股吸收合并以及股权分置改革的方案给予了高度关注。我们也非常明白,所有股东的出发点都是好的,都是希望山东铝能够通过股改或者重组获得更加蓬勃有序的经营与发展。在这里,我想从一个行业从业者的角度,谈一谈我对这次股改吸收合并方案的看法。

大家知道,山东铝业股份有限公司是我目前唯一的一家以氧化铝为主业的上市公司,也是国内最大的化学品氧化铝研发生产基地。上市7年来,山东铝业从资本市场融资53,996万元,累计支付现金股利118,322万元(含税),同时股本扩张20%,取得了良好的经济和社会效益。这些是与中国铝业和广大流通股股东的关心和支持分不开的。尤其在2005年、2006年,公司抓住国际、国内氧化铝市场的机遇,强化管理,挖潜增效,加快发展,取得了良好的业绩。2005年,公司产品相对单一,明年公司经营确实将面临新的困难和挑战。

经过冷静分析,这次换股吸收合并的确给我们提供了一个千载难

逢的历史发展机遇,也在很大程度上保护了广大投资者的利益。首先,按2006年11月27日收盘价溢价25%即20.81元的价格换股,立即给已经持有山铝股票的广大流通股股东带来25%的当期收益;其次,中国铝业本次换股价格为6.6元,1股山铝的股票可以换成3.15股中铝的股票,按中国铝业2006年中报披露数据计算,市盈率不到6倍,大家可以和国内已上市的铝业公司做个对比,也可以在今年上海证券交易所上市交易的大盘股的股价表现做一个对比,也可以仔细看看已经完成和正在进行中的上港集箱整体上市、潍柴动力换股吸收合并、湘火炬给广大投资者带来的收益,中国铝业上市后选择换股的股东到底能有多少收益,大家可以得出基本判断,同时也请大家判断到底值不值得投资和拥有中国铝业的股票,到底是应该支持本次换股吸收合并方案。在经过沟通和交流后,目前中国铝业的母公司在方案中还增加额外承诺:1、自中国铝业股票在上海证券交易所上市之日起3个月内,如中国铝业A股股票市场价格低于换股价格6.60元,中国铝业公司将通过上海证券交易所竞价交易的方式来增持中国铝业流通A股,直至累计增持量达到中国

铝业在本次换股吸收合并方案中新发流通A股股票数量的30%为止。在增持计划完成后的12个月内,中国铝业公司不出售前述增持的中国铝业流通A股并履行相关信息披露义务。2、自中国铝业股票在上海证券交易所上市交易后,中国铝业公司将择机注入优质铝业资产(包括但不限于电解铝、铝加工等业务的资产和股权),促进中国铝业进一步完善产业链。从新增的承诺中可以得出结论:中国铝业的母公司对中国铝业的发展有足够的信心,也在一定程度上保护了山铝股东们的利益,降低了未来的持股风险;而资产注入承诺则体现了中国铝业的母公司将在战略角度在未来一段时间内长期支持中国铝业的发展,为中国铝业的长远发展保驾护航,让现在山铝的股东和可能是未来中铝的股东分享中国铝业成长的收益。

针对现金选择权定价在16.65元与换股价格存在的差距,需要说明的是本方案现金选择权的设计是股东大会对股东的保护,而不是对收益的保障。部分投资者对现金选择权定价在11月27日收盘价16.65元不太理解,其实如果仔细算算帐就可以知道,山东铝业11月27日前的5日、10日、20日、30日、60日、250日收盘价的均价分别为16.09元、15.75元、15.80元、15.73元、15.45元、14.78元,可以发现所有均价都是低于11月27日的收盘价16.65元这个价格的,覆盖了几乎一年以来的平均持股成本。如果一定要按最高价来确定,就显得不太合理。

请大家相信,我们决没有背弃作为一家国有控股上市公司经营管理者的责任。中国铝业的本次合,将山东铝业纳入整个中铝发展的构架,并通过自身强大的电解铝资源消化山东铝业的氧化铝产量。而且中铝未来超过80%的外销氧化铝将长期以长期合同方式销售,其价格将与电解铝直接挂钩,因此公司作为新的上市主体,可以预测未来两年业绩并不会因氧化铝价格的急速下跌而受到过于敏感的影响,同时由于中国铝业完善的产品结构,氧化铝、电解铝及铝加工并行,尤其随着中铝加强铝加工开发与生产,所能够产生的巨大利润支柱,都将使企业业绩得到合理提升,这对投资者来说无疑是有利的。建设一家稳健与持续增长的优秀企业,是我们的责任;在优良业绩的支持下获得股价的有力提升,更是符合广大投资者根本利益的举措,所以我们将继续支持山东铝业的发展,分享中国铝业创造的丰厚回报。

谢谢大家!

山东铝业股份有限公司  
董事长 刘兴亮